

**JMRC関東ジムカーナ部会 運営委員会議事録 2021年3月**

1. 日時	2021年3月17日 20:00~22:00 <span style="float:right">作成 細川</span>
2. 場所	オンラインによるリモート会議
3. 出席者	<p>後藤(部会長)、中村(副部会長)、堀内・大原(顧問)、細川(会計・書記)、竹之内(事務局)</p> <p>各都県: 亀井(茨城)、清島(栃木)、星(千葉)、中村(東京)、壺坂(神奈川)、熊倉(埼玉)、後藤(群馬)、青山(新潟)、細川(山梨)、田中(長野)</p> <p>主催: AS:①SHAKE DOWN、②ICC、③THE MC、④Narashino、⑤TASK          ⑥T-SPIRIT、⑦HORMS、⑧T1P/SPHERE、⑨N・C・S・C、⑩K・S・C          CH:①Narashino、②N・C・S・C、③TASK、④T-Spirit、⑤CI、⑥G'SPICE/THE・MC、⑦ACTIVE</p> <p>オブザーバー:</p>
4. 議題	<p>1.2021年関東フェスティバルについて</p> <p>全日本第2戦(B地区 エビス)が延期になり、関東フェスティバルの日程になった。(本来10/24)</p> <p>青山氏より: 同日開催はB地区に近いという事もあり同日は難しい、SPNが10/31に使えるか打診して各部会長に連絡する。(後日: SPNは10/31で開催できることになった。現在JAFへ変更手続きを行っている。承認され次第HPでの告知を行う)</p> <p>2.今年のコロナ対応</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・緊急事態宣言中は、中止か延期になる。(2020年7月の議事録参照)</li> <li>・JMRC関東ジムカーナ部会のHPや規則書等で、競技会場以外でも感染対策をお願いする。</li> <li>・毎月の会議は、当分の間リモートで行う。</li> <li>・リモート会議の場合、JAF提出用のリザルトを部会関係者にメールする。(PDFで)</li> <li>問題点などがあつた場合も全員にメールする。</li> <li>・オールスターシリーズの出走順は3/15に後藤さんからのメール通りとします。</li> <li>(JG10→JG9→JG8→JG7→JG6→JG5→JG13→JG12→JG4→JG3→JG2→JG1→JG11)</li> </ul> <p>3.全日本戦の状況(シェイクダウンの星さんより)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・参加113台、JG10(AT 2WD)が成立しないとアナウンスしたらWエンで成立した。</li> <li>・受理書の発送が終わった。ドライバー・サービス以外はパドックに入れないようにする。</li> <li>・オーガナイザーでの緊急事態の場合の判断は難しい。</li> </ul> <p>4.その他(継続審議)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・今後の会議は(リモートでの)、有料になつても連続してできる方が良いと思う。</li> <li>・イベントを中止にした場合でも、申込書等の代金・HP管理料を支払う方が良いのでは？</li> </ul>

以上